



TECHNICKÁ UNIVERZITA VO ZVOLENE

T. G. Masaryka 24, 960 53 Zvolen, Slovenská republika

tel.: +421 45 5206 181

fax: +421 45 5330 026

e-mail: kruzliak@vsld.tuzvo.sk

www.tuzvo.sk

Ústav telesnej výchovy a športu

ÚSTAV TELESNEJ VÝCHOVY A ŠPORTU TECHNICKÁ UNIVERZITA VO ZVOLENE

ČINNOSŤ ÚSTAVU TELESNEJ VÝCHOVY A ŠPORTU, ÚLOHY A ICH PLNENIE ZA AKADEMICKÝ ROK 2012/2013

ZVOLEN 2013

Ústav telesnej výchovy a športu (ÚTVŠ) je organizačne začlenený k organizačným súčasťam TU vo Zvolene, zabezpečujúc plnenie pedagogickej činnosti pre všetky fakulty pôsobiace na TU vo Zvolene.

Činnosť Ústavu telesnej výchovy a športu TU vo Zvolene bola aj v akademickom roku 2012/2013 dominantne orientovaná na podporu študentov Technickej univerzity v oblasti športu a pohybových aktivít v rámci dvoch výberových predmetov (Telesná a športová výchova, Výberový šport a zdravie), kurzovej formy telesnej výchovy a klubovej formy.

Telesná výchova ako predmet, je zameraním orientovaný na cieľavedomé telesné, funkčné zdokonaľovanie organizmu študentov. Prispieva k upevňovaniu zdravia, k zvyšovaniu telesnej zdatnosti a pohybovej výkonnosti.

Nemenej dôležitá je i skutočnosť, že utvára pozitívny vzťah k pohybovej aktivite a športu, pomáha odstraňovať nedostatky zdravotne oslabeným študentom. Plní okrem iného významne kompenzačnú a motivačnú funkciu.

Predmet Telesná výchova poskytuje základné informácie o biologických, fyzických a sociálnych základoch zdravého životného štýlu. Základným cieľom telesnej výchovy je rozvíjať u študentov kondičné a koordinačné pohybové schopnosti, osvojovať si a zdokonaľovať pohybové zručnosti, zvyšovať svoju pohybovú výkonnosť a trvalo dbať o svoje zdravie, ako základný predpoklad vysokej pracovnej výkonnosti.

Do hodín telesnej výchovy s hodnotou 1 kreditu/ semester, sa v školskom roku zapojilo 918 študentov. Ďalšiu skupinu tvorí 101 študentov, ktorí po získaní 2 kreditov počas štúdia na bakalárskom stupni a 2 kreditov na inžinierskom stupni štúdia, využili možnosť zapojenia sa do hodín telesnej výchovy bez možnosti získania kreditu za absolvovanie v predmete „telesná výchova 3“. Celkový počet aktívne pravidelne cvičiacich študentov, ktorý využili možnosť navštevovať hodiny telesnej výchovy bol 1 019.

Pre študentov všetkých fakúlt boli pripravované a organizované rôzne športové súťaže, preteky a akcie v rámci našej univerzity (zaradené do športového kalendára TU), regionálnych majstrovstiev VŠ, celoslovenských podujatí, ale aj športových akcií v zahraničí (spolu 37 podujatí). Naši študenti sa počas školského roku zúčastnili mnohých športových akcií, z ktorých vyberáme:

- štafeta TUZVO v zložení Dominik Tužák, Marek Očenáš, Lukáš Olejár a Rudolf Michalovský obsadila celkovým časom 2:45:07 štvrté miesto z celkového počtu 21 univerzitných štafiet v štafetovom behu o Pohár rektora Univerzity Karlovej v rámci Volkswagen Prague Marathon (Praha, 12.5.2013)

- atlétka Jana Martinská získala niekoľko pozoruhodných výsledkov –
 1. miesto- majstrovstvách Stredoslovenského kraja v behu na 1500 m. (19. 1. 2013)
 7. miesto- majstrovstvách Slovenskej republiky v behu na 3000 m. (24. 2. 2013)
 2. miesto- 35. ročník beh oslobodenia mesta Zvolen. (19. 3. 2013)
 3. miesto- 10. ročník Zvolenská Corrida beh na 8300 m. (6. 3. 2013)

V oblasti celoživotného vzdelávania sa ÚTVŠ podieľal na organizovaní 1. ročníka športovej olympiády pre študentov Univerzity tretieho veku.

Pracovníci ÚTVŠ zorganizovali 3. ročník vedeckej konferencie s medzinárodnou účasťou „Telesná výchova a šport – prostriedok vytvárania vzťahu mladej generácie k pohybu a športu“. Z príspevkov autorov zaoberajúcich sa problematikou vzťahu mladej generácie k pohybu a športovaniu, pracovníci ÚTVŠ zostavili a vydali recenzovaný zborník vedeckých prác.

V oblasti starostlivosti o zverené objekty, ich údržbu, rekonštrukciu a výstavbu sa podarilo úspešne završiť etapu prebudovania bývalých skladových priestorov ÚTVŠ na priestor **tanečného centra**, ktorý bude slúžiť na rozvoj tanečných aktivít ÚTVŠ a ako domovský stánok pre folklórny súbor Poľana pri TU vo Zvolene. Celkové náklady na vybudovanie tanečného centra boli 7 566 €, pričom sa oproti plánovanému rozpočtu ušetrilo až 7 156 €, čo činilo 48,60%.

Z prostriedkov podnikateľskej činnosti ÚTVŠ sa vykonala renovácia podlahy gymnastickej telocvični ÚTVŠ (prebrúsenie + nový náter 1 120€).

Čiastočne sa vykonala oprava oplotenia areálu ÚTVŠ nákupím a zabudovaním ochranného pletiva.

Prácu Ústavu telesnej výchovy a športu môžeme rozdeliť do 5. základných oblastí, v ktorých si pracovníci plnia svoje úlohy:

1. oblasť pedagogická
2. oblasť personálna
3. oblasť vedecko – výskumná
4. oblasť vysokoškolského športu v rámci VŠ TJ Slávia TU vo Zvolene
5. oblasť ekonomická a podnikateľská

1. OBLASŤ PEDAGOGICKÁ

Ústav telesnej výchovy a športu na Technickej univerzite vo Zvolene, ponúka v oblasti telesnej výchovy a športu pre všetkých študentov TU dva samostatné výberové predmety, v ktorých môže po splnení kritérií získať 1 kredit:

TELESNÁ A ŠPORTOVÁ VÝCHOVA (TŠV)

VÝBEROVÝ ŠPORT A ZDRAVIE (VŠZ)

Každý predmet je hodnotený jedným kreditom za absolvovanie za semester.

Študent si môže uvedené predmety zapísať počas celého štúdia na bakalárskom a neskôr na inžinierskom stupni štúdia.

Odporúčame však absolvovať uvedené predmety už v prvých ročníkoch Bc. a Ing. štúdia

A - celkové počty študentov zaradených do jednotlivých foriem telesnej výchovy :

Zimný semester 2012/2013

Počet študentov zapísaných v UIS- TŠV = 480 VŠZ = 27 spolu – 507

Počet študentov zaradených do hodín TV bez možnosti udelenia kreditu - 29

Počet študentov cvičiacich v klubovej forme TV – nad rámec školskej TV - 199

Kurzová forma telesnej výchovy - 18

Letný semester 2012/2013

Počet študentov zapísaných v UIS – TŠV = 133 VŠZ = 278 spolu – 411

Počet študentov zaradených do hodín TV bez možnosti udelenia kreditu - 72

Počet študentov cvičiacich v klubovej forme TV – nad rámec školskej TV - 178

Kurzová forma telesnej výchovy - 45

Legenda:

Počet študentov zapísaných v UIS – všetci študenti dennej formy štúdia na TU, ktorí si zapísali jeden z dvoch predmetov ponúkaných ÚTVŠ, za ktorého absolvovanie a splnenie daných podmienok môžu získať 1 kredit / 1 predmet v Bc. a Ing. stupni štúdia.

Počet študentov zaradených do hodín TV bez možnosti udelenia kreditu – všetci študenti dennej formy štúdia, ktorí už za absolvovanie oboch ponúkaných predmetov získali kredity, ale naďalej sa chcú zdokonaľovať vo vybratých športoch, ktoré sú v ponuke ÚTVŠ. Ich snahou je obohacovať sa o ďalšie teoretické vedomosti, zlepšovať sa v hernej činnosti jednotlivca, zdokonaľovať svoje motorické schopnosti a zručnosti, zvyšovať kondíciu a vytvárať vzťah k zdravému životnému štýlu a zdraviu.

Počet študentov cvičiacich v klubovej forme TV – nad rámec školskej TV – všetci študenti TU, ktorí sa vo svojom voľnom čase venujú aktívnemu športovaniu v podmienkach ÚTVŠ, pričom využívajú aktívnu pomoc pedagógov ÚTVŠ pri metodickom vedení a konzultáciách, vedúcich k zvyšovaniu ich športového majstrovstva vo vybraných športoch.

ÚTVŠ ponúka klubovú formu v športových oblastiach:

- florbal
- volejbal
- streetbasketbal
- bedminton
- posilňovanie
- bouldering (lezenie na umelej horolezeckej stene)
- ranné cvičenie pre zamestnancov
- aerobic pre zamestnancov
- brušné tance
- šach

Kurzová forma telesnej výchovy – všetci študenti TU, ktorí si zvolili sezónnu formu pohybovej aktivity zameranú na zdokonaľovanie ich pohybových zručností a motorických schopností, doplnenú o poznávaciu činnosť regiónu a prírody.

ÚTVŠ ponúka kurzové formy:

- **lyžiarsky kurz** – zameraný na získavanie teoretických poznatkov z oblasti zjazdového a bežeckého lyžovania, v spojení s praktickým zdokonaľovaním sa v zjazdovom lyžovaní a získavaní základov v bežeckom lyžovaní klasickou a korčuliarskou technikou.
- **víkend pohybových aktivít** – kurz zameraný na prípravu stravy v podmienkach prírody, turistiku, poznávaciu činnosť, v spojení s aktívnym cvičením v prírode so zameraním na pohybové aktivity – stolný tenis, tenis, bedminton, speedminton, volejbal, florbal, aerobic, cykloturistiku a netradičné pohybové aktivity ako sú petang, záhradný kroket, fresbee.
- **kurz plážového volejbalu** – kurz zameraný na zvládnutie základných herných činností pri hre, zdokonaľovanie všetkých motorických zručností ovplyvňujúcich hru, zvládnutie základných herných kombinácií a rozvoj základných motorických schopností.
- **kurz vodáckej turistiky (splav Hrona)** – kurz zameraný na získanie praktických skúseností pri príprave stravy v prírode, kempovaní v táborisku, zvládnutiu plavby na plavidlách (kajak,

kanoe, pramice), na získanie teoretických vedomostí z problematiky vodnej turistiky, kempovania a dodržiavania bezpečnostných zásad pri splavovaní a pobytu vo voľnej prírode.

B – predbežný odpočet pedagogickej činnosti za akademický rok 2012/2013

(priama pedagogická činnosť- koeficient 1,5)

Študenti na TU vo Zvolene majú možnosť navštevovať v týždni viac vyučovacích hodín telesnej výchovy u rôznych vyučujúcich, preto sa aj celkový počet študentov odlišuje od počtu prihlásených do UIS. Pri ročnom odpočte pedagogického výkonu jednotlivých učiteľov berieme do úvahy celkový počet študentov, ktorí v jednotlivých formách telesnej výchovy navštevovali hodiny telesnej výchovy, pričom kredit získali len za jednu hodinu.

Celkový počet študentov zapísaných na hodiny telesnej výchovy :

ZS	–	671
LS	–	499
spolu:	-	1 170

ÚTVŠ - Zimný semester 1 006,50 hodín – priama výučba bez prepočtu

1 509,75 hodín – priama výučba s prepočtom

ÚTVŠ - Letný semester 748,50 hodín – priama výučba bez prepočtu

1 122,75 hodín – priama výučba s prepočtom

SPOLU za školský rok 2012/2013

1 755 hodín – priama výučba bez prepočtu

2 632,50 hodín – priama výučba s prepočtom

Priemer na učiteľa 585 hodín – priama výučba bez prepočtu

877,50 hodín – priama výučba s prepočtom

C – nepriama pedagogická činnosť(koeficient 1)

63 hodín – priama výučba bez prepočtu

63 hodín - priama výučba s prepočtom

Priemer na učiteľa 21 hodín – priama výučba bez prepočtu

21 hodín – priama výučba s prepočtom

D – porovnanie odpočtu s akademickými rokmi 2010/2011

2011/2012

2012/2013

Odpočet bol urobený z celkového počtu študentov, ktorí absolvovali predmet telesná výchova

2010/2011

ÚTVŠ spolu	2112 hodín – priama výučba bez prepočtu 3168 hodín – priama výučba s prepočtom
Priemer na učiteľa	528 hodín – priama výučba bez prepočtu 792 hodín – priama výučba s prepočtom

2011/2012

ÚTVŠ spolu	2184 hodín – priama výučba bez prepočtu 3276 hodín – priama výučba s prepočtom
Priemer na učiteľa	636 hodín – priama výučba bez prepočtu 954 hodín – priama výučba s prepočtom

2012/2013

ÚTVŠ spolu	1755 hodín – priama výučba bez prepočtu 2 632 hodín – priama výučba s prepočtom
Priemer na učiteľa	585 hodín – priama výučba bez prepočtu 877 hodín – priama výučba s prepočtom

E - Počty študentov z jednotlivých fakúlt a percentuálny podiel pre fakulty:

LF	ZS - 90	LS - 63	spolu 153	- 13,27 %
DF	ZS - 332	LS - 252	spolu 584	- 48,81 %
FEE	ZS - 156	LS - 113	spolu 269	- 23,02 %
FEVT	ZS - 30	LS - 19	spolu 49	- 4,74 %
CUP	ZS - 63	LS - 52	spolu 115	- 10,16 %
Spolu	ZS - 671	LS - 449		100 %

F - Metodika odpočtu pedagogickej práce učiteľov ÚTVŠ TU vo Zvolene za akademický rok 2012/2013.

Po dohode s prorektorom pre pp RNDr. Andrejom Jankechom, PhD. predkladáme verziu odpočtu:

Na hodinách telesnej výchovy jednu skupinu tvorí 16 študentov. Počet je daný priestorovými a materiálnymi možnosťami, ako aj efektívnosťou činnosti, zameranou na konkrétne športové odvetvia.

Pre výpočet sme použili nasledovný vzorec:

celkový počet študentov : 16 študentov = počet skupín x 2 = počet hodín v týždni x počet týždňov výučby v školskom roku(12) x koeficient 1,5

Nepriama pedagogická činnosť pedagogických pracovníkov ÚTVŠ pozostávala z kurzovej formy telesnej výchovy prepočítaná s koeficientom 1 (prikladáme činnosť v tabuľke).

G – športové akcie v školskom roku 2012/2013, ktoré organizovali pracovníci ÚTVŠ, alebo sa na ich príprave aktívne zúčastnili:

Majstrovstvá Tu v bedmintonu - 38 študentov

Volejbalový kolotoč dvojíc - 58 študentov

Volejbalový turnaj žien - 4 volejbalové družstvá (40 hráčov)

Majstrovstvá študentov TU v stolnom tenise - 22 študentov

Zumba show - 33 študentiek (ZS)

Zumba show - 10 zamestnancov

Bouldering - 36 vysokoškolákov

Streetball turnaj - 24 študentov (ZS)

Streetbasketbalová liga – 12 študentov (LS)

Súťaž o najsilnejšieho muža a ženy TU (študenti) – 15 (ZS)

Súťaž v opakovanom Bench press – 20 /ZS)

Výdrž v zhybe, M – Ž – 15 študentov (ZS)

Súťaž v opakovanom zhybe – 18 (ZS)

Súťaž v fit crosse – 22 študentov (ZS)

Stolno – tenisový turnaj 17. ročník, „o Pohár rektora TU Zvolen“ – 32 účastníkov (ZS)

Florbalová liga študentov TU - 36 študentov (ZS)

- 34 študentov (LS)

Regionálne majstrovstvá VŠ vo florbale – 12 štud.- 4. miesto (Žilina) (ZS)

12 štud.- 4. Miesto(B.B) (LS)

Lyžiarsky kurz pre študentov TU – 18 študentov (Donovaly) (ZS)

Regionálne majstr. VŠ mužov a žien vo volejbale – 12 + 12 študentov

jesenná časť + jarná časť - Ž – 2. miesto, M – 3. miesto (Banská Bystrica)

Otvorené majstrovstvá TU v bedmintonu – Reg. majstr. VŠ – 37 študentov (LS)

Kurz vodáckej turistiky (pre štud.) – 22. Roč. „Splav rieky Hron“- 24 študentov (LS)

Kurz vodáckej turistiky (pre zam. TU) „Splav rieky Hron – 20 zamestnancov (LS)

Zumba show – 40 dievčat (LS)

Reg. súťaž VŠ ligy v basketbale mužov a žien – 10 mužov+ 6 žien (Banská Bystrica) (LS)

Víkend pohybových aktivít a kurz plážového volejbalu - 21 účastníkov (Ružiná) (LS)

Letný športový deň zamestnancov TU – 31 účastníkov (chata Šachtičky) (ZS)

Zimný športový deň zamestnancov TU – 52 účastníkov (Skalka) (ZS)

Medzinárodný stolnotenisový turnaj vysokoškolákov – 2 študenti (Eindhoven) (LS)

Bežecký medzinárodný maratón- štafetový beh – 4 študenti (Praha) (LS)

Medzi univerzitný futbalový turnaj- 2.roč. - 12 študentov (Trnava) (LS)

Futbalový turnaj memoriál Š. Sleziaka – 40 št. (ZS)

Jarný futbalový turnaj – 141 študentov (LS)

Šachová liga – 15 študentov (ZS)

- 14 študentov (LS)

Športová univerziáda pre študentov tretieho veku, 1. ročník - 80 (ZS)

Ranné cvičenie pre ženy – jeseň – 8 (ZS)

jar - 13(LS)

Dodge ball (vybíjaná) - 12 študentov (ZS) (B. Bystrica) (ZS)

Okresné majstrovstvá JDS – športová olympiáda – 18.5.2013 – 76 účastníkov

Prílohy:

Tabuľka č. 1 Odpočet výučby a priemerné pedagogické úväzky za akademický rok 2012/2013 ÚTVŠ – študenti zapísaní v UIS – (počet študentov 1 170 ZS + LS)

Tabuľka č. 2 Plán výučby a priemerné pedagogické úväzky na akademický rok 2012/2013 na ÚTVŠ

Tabuľka č. 3 Odpočet výučby na TU vo Zvolene v akademickom roku 2012/2013 – vyhodnotenie za Ústav telesnej výchovy a športu TU vo Zvolene- študenti zapísaní v UIS – (počet študentov 1 170 ZS + LS)

Tabuľka č. 4 Nepriama pedagogická činnosť pedagogických pracovníkov ÚTVŠ v akademickom roku 2011/2012

Tabuľka č. 5 Počty študentov absolvujúcich predmet telesná výchova na ÚTVŠ z jednotlivých fakúlt a CUP všeobecnej telesnej výchovy v ZS 2012/2013

Tabuľka č. 6 Počty študentov absolvujúcich predmet telesná výchova na ÚTVŠ z jednotlivých fakúlt a CUP všeobecnej telesnej výchovy v LS 2012/2013

Tabuľka č. 7 Počet študentov jednotlivých fakúlt za ZS + LS 2012/2013 zapísaných v UIS

Tabuľka č. 1

Odpočet výučby a priemerné pedagogické úväzky za akademický rok 2012/2013 ÚTVŠ – študenti zapísaní v UIS – (počet študentov 1 170 ZS + LS)

Výučba	LF		DF		FEE		FEVT		CUP		Spolu	
	h	prepoč.	h	prepoč.	h	prepoč.	h	prepoč.	h.	prepoč	h	prepoč.
1. priama celkovo/ priemer na uč.	229 76,33	343 114,5	876 292	1 314 438	403,5 134,5	605,25 201,75	73,5 24,5	110,25 36,75	172,5 57,5	258,75 86,25	1.754,5 584,83	2.631,75 877,25
2.nepriama celkovo/ priemer na uč.	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	12,6 4,2	63 21	63 21
3. SPOLU celkovo/ priemer na učiteľa	241,6 80,53	355,6 118,7	888,6 296,2	1326,6 442,2	419,1 138,7	617,85 205,95	86,1 28,7	122,85 40,95	185,1 61,7	271,35 90,45	1.820,5 605,83	2500,25 895,25
Výška pedag. úväzku na fak. % podiel	13,27		48,81		23,02		4,74		10,16		100	

Tabuľka č. 2

Plán výučby a priemerné pedagogické úväzky na akademický rok 2012/2013 na ÚTVŠ

Výučba	LF		DF		FEE		FEVT		CUP		Spolu	
	h	prepoč.	h	prepoč.	h	prepoč.	h	prepoč.	h.	prepoč	h	prepoč.
1. priama celkovo/ priemer na uč.	400 133,3	600 200	800 266,6	1200 400	550 183,3	825 275	200 66,6	300 100	140 46,6	210 70	2090 696,4	3135 1045
2.nepriama celkovo/ priemer na uč.	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	70,4 23,47	352 117,35	352 117,35
3. SPOLU celkovo/ priemer na učiteľa	470,4 156,8	670,4 223,5	870,4 290,1	1270,4 423,5	620,4 206,8	895,4 298,5	270,4 90,1	370,4 123,5	210,4 70,1	280,4 93,5	2442 813,9	3487 1162,5
Výška pedag. úväzku na fak. % podiel	19,3		35,7		25,3		11,1		8,6		100	

Tabuľka č. 3

Odpočet výučby na TU vo Zvolene v akademickom roku 2012/2013

– vyhodnotenie za Ústav telesnej výchovy a športu TU vo Zvolene- (počet študentov 1 170 ZS + LS)

Kategória učiteľov	Priama výučba		Nepriama výučba prepočítaná	Spolu (priama + nepriama)	
	h	prepočítaná		h	prepočítaná
Interní - 3	2.090	3.135	352	2.442	3.487
Ostatní - 0 (prac. výskumu)					
Doktorandi - 0					
Spolu - 3	2.096	3.135	352	2.442	2.406,25
Externí - 0					
ÚTVŠ spolu - 3	2.096	3.135	352	2.442	2.406,25

Tabuľka č. 4

Nepriama pedagogická činnosť pedagogických pracovníkov ÚTVŠ v akademickom roku 2012/2013

Kurzová forma telesnej výchovy

Splav Hrona (2 dni) Príprava – 2 hodín Vykonanie – 16 hodín

Spolu: 18 hodín

Lyžiarsky kurz (2x 1 dni) Príprava – 2 hodín Vykonanie- 2x 8 hodín

Spolu: 18 hodín

Víkend pohybových aktivít

a kurz plážového volejbalu (3 dni) Príprava – 3 hodín Vykonanie – 24 hodín

Spolu: 27 hodín

ÚTVŠ spolu: 63 hodín

Priemer na 1 pedagogického pracovníka: 21 hodín.

Tabuľka č. 5

Počty študentov absolvujúcich predmet telesná výchova na ÚTVŠ z jednotlivých fakúlt a CUP v zimnom semestri školského roku 2012/2013

		ZS – 2012/2013 telesná výchova – priama výučba		
LF		Kružliak	Baisová	Azor
Σ 45	1 roč.	15	12	18
Σ 15	2 roč.	4	9	2
Σ 5	3 roč.	0	2	3
Σ 15	4 roč.	5	7	3
Σ 10	5 roč.	5	3	2
Σ 90		29	33	28
DF				
Σ 159	1 roč.	29	59	71
Σ 45	2 roč.	13	20	12
Σ 55	3 roč.	31	16	8
Σ 42	4 roč.	17	11	14
Σ 31	5 roč.	5	24	2
Σ 332		95	130	107
FEE				
Σ 49	1 roč.	10	24	15
Σ 23	2 roč.	6	14	3
Σ 29	3 roč.	8	12	9
Σ 17	4 roč.	5	7	5
Σ 38	5 roč.	21	14	3
Σ 156		50	71	35
FEVT				
Σ 19	1 roč.	1	15	3
Σ 5	2 roč.	1	2	2
Σ 0	3 roč.	0	0	0
Σ 6	4 roč.	2	0	4
Σ 0	5 roč.	0	0	0
Σ 30		4	17	9
CUP				
Σ 30	1 roč.	4	19	7
Σ 17	2 roč.	4	13	0
Σ 4	3 roč.	0	4	0
Σ 8	4 roč.	7	0	1
Σ 4	5 roč.	1	3	0
Σ 63		16	39	8
Spolu TU Σ 671		194	290	187

Celkový počet študentov ZS 2012/2013: 671

Zapísaných v UIS: 536

Bez možnosti získania kreditu: 135

Tabuľka č. 6 : Počty študentov absolvujúcich predmet telesná výchova na ÚTVŠ z jednotlivých fakúlt a CUP všeobecnej telesnej výchovy v LS 2012/2013

		LS – 2012/2013 telesná výchova – priama výučba		
LF		Kružliak	Baisová	Azor
∑ 21	1 roč.	11	7	3
∑ 20	2 roč.	4	13	3
∑ 6	3 roč.	2	3	1
∑ 12	4 roč.	2	7	3
∑ 4	5 roč.	2	0	2
∑ 63		21	30	12
DF				
∑ 103	1 roč.	40	45	18
∑ 57	2 roč.	16	18	23
∑ 39	3 roč.	19	20	0
∑ 49	4 roč.	22	22	5
∑ 4	5 roč.	0	1	3
∑ 252		97	106	49
FEE				
∑ 30	1 roč.	6	13	11
∑ 23	2 roč.	13	6	4
∑ 21	3 roč.	8	4	9
∑ 24	4 roč.	5	10	9
∑ 15	5 roč.	10	3	2
∑ 113		42	36	35
FEVT				
∑ 7	1 roč.	3	4	0
∑ 3	2 roč.	0	2	1
∑ 2	3 roč.	1	0	1
∑ 7	4 roč.	3	0	4
∑ 0	5 roč.	0	0	0
∑ 19		7	6	6
CUP				
∑ 23	1 roč.	5	10	8
∑ 13	2 roč.	5	8	0
∑ 6	3 roč.	2	4	0
∑ 4	4 roč.	0	3	1
∑ 6	5 roč.	0	6	0
∑ 52		12	31	9
Spolu TU				
∑ 499		179	209	111

Celkový počet študentov LS 2012/2013: 499

Zapísaných v UIS: 483

Bez možnosti získania kreditu: 16

Tabuľka č. 7

Počet študentov jednotlivých fakúlt za ZS + LS 2012/2013 zapísaných v UIS

2012/2013	ZS	LS	Σ
LF	90	63	153
DF	332	252	584
FEE	156	113	269
FEVT	30	19	49
CUP	63	52	115
TUZVO Σ	671	499	1 170

2. OBLASŤ PERSONÁLNA

V personálnom zabezpečení pracoviska ÚTVŠ sa nepodarilo stabilizovať a udržať 4. miesto pedagogického pracovníka, lebo dochádza k celkovému poklesu študentov študujúcich na TU vo Zvolene, čo sa na počtoch na našom pracovisku zatiaľ neprejavuje, ale vedenie TU má na stav iný názor a argumentovalo nízkym pedagogickým vyťažením v porovnaní s inými pracoviskami TU.

S jednou pedagogickou pracovníčkou – PaedDr. Eleonórou Kováčovou, PhD, bol rozviazaný pracovný pomer a bolo vypísané konkurzné konanie na uvoľnené miesto, ktoré po konkurze získal PaedDr. Stanislav Azor.

Štruktúru pedagogických pracovníkov tvoria dvaja učitelia s ukončeným doktorandským štúdiom a jeden učiteľ bez PhD, čo sa zmení po obhájení dizertačnej práce (jún 2013).

A – pedagogickí pracovníci

1. PaedDr. Martin Kružliak, PhD. – odborný asistent, vedúci ÚTVŠ, gestor predmetu TV
2. Mgr. Karin Baisová, PhD. – odborný asistent, zástupca vedúceho ÚTVŠ, štatutárny zástupca (tajomník) vysokoškolskej telovýchovnej jednoty Slávia TU Zvolen
3. PaedDr. Stanislav Azor – odborný asistent

B – ostatní pracovníci

1. Imrich Vida - technik, skladník, koordinátor podnikateľskej činnosti ÚTVŠ, hmotne zodpovedný za sklad CO pre TU Zvolen
2. Libuša Wiedermannová – administratívny pracovník ÚTVŠ

C – pracovníci podieľajúci sa na chode ÚTVŠ, organizačne začlenení pod rektorát TU

1. Nadežda Stasilová – upratovačka
2. zastupujúca prac. – upratovačka
3. RNDr. Ján Válka, CSc. – správca budovy ÚTVŠ
4. Milan Smolec – správca budovy ÚTVŠ

3. OBLASŤ VEDECKO - VÝSKUMNÁ

V oblasti vedecko - výskumnej pracovníci ÚTVŠ v rámci svojich možností a schopností riešili problematiku telesnej a športovej výchovy vo vzťahu s mladou generáciou. Výsledky práce sa odrazili v publikačnej činnosti, za ktorú sa ušlo z úst rektora TU pochvalné uznanie na zasadnutí kolégia rektora. Pre všetkých pracovníkov ÚTVŠ je pochvala výzvou k ďalšej plodnej práci, v ktorej budeme pokračovať aj v nasledujúcom školskom roku.

Odpočet za rok 2012

- publikované odborné články – 12
- vydaná metodická príručka – 1
- vydané monografie – 2
- zostavenie a vydanie zborníka recenzovaných vedeckých prác – 1
- organizácia a realizácia 3. ročníka vedeckej konferencie „Telesná výchova a šport ako prostriedok vytvárania vzťahu mladej generácie k pohybu a športu“ (medzinárodná účasť)
- ukončenie grantovej úlohy MŠ SR VEGA (Kružliak, Baisová) „Význam a miesto pohybových aktivít a športovo – rekreačných aktivít v živote vysokoškolákov v regióne stredného Slovenska“ (doba riešenia r.2011-2012)
- oponentské posudky diplomových prác - 3

4. OBLASŤ VYSOKOŠKOLSKÉHO ŠPORTU V RÁMCI VŠ TJ SLÁVIA TU VO ZVOLENE

TJ Slávia funguje na TU vo Zvolene na základe podpísanej **Zmluvy o spolupráci medzi Technickou univerzitou vo Zvolene a Telovýchovnou jednotou Slávia TU vo Zvolene.**

Jej športová činnosť je metodicky riadená a usmerňovaná v jednotlivých športových oddieloch prostredníctvom predsedov oddielov a trénerov.

V roku 2012 mala členská základňa TJ 618 členov, čo predstavuje 50% nárast v porovnaní s minulým rokom.

Združuje 13 oddielov:

- volejbal (mládežnícke kategórie)
- tenis (muži)
- bedminton
- kulturistika
- horolezectvo (bouldering)
- aerobic + RTVŠ
- orientačný beh
- kanoistika
- šach
- technické športy
- karate
- turistika
- ŠPV (šport pre všetkých)

Oddiely volejbalu, bedmintonu, kanoistiky a technické športy tvoria skupinu výkonnostných športov, sú zapojené dlhodobo do súťaží na Slovensku a Slovenských líg.

TJ ponúka prioritne študentom (aj zamestnancom TU) možnosť využívať priestory aj mimo hodín TV prostredníctvom klubovej formy za poplatok 10 € za jeden semester.

TJ je financovaná z niekoľkých zdrojov:

- finančný príspevok z MŠ VV a Š prostredníctvom Slovenskej asociácie univerzitného športu (SAUŠ) – v rozpočte TU
- finančné prostriedky z 2 %
- finančný príspevok z MsÚ Zvolen (Komisia mládeže a športu)
- členské a oddielové príspevky členov TJ

Získané financie zo spomínaných zdrojov využívame na zabezpečenie chodu celej TJ, na mzdy ekonómky, tajomníka a správcov, na opravy a údržbu a modernizáciu priestorov, úhradu cestovného, na jednorazové športové akcie pre študentov, organizovanie a realizáciu súťaží pre študentov v rámci Koncentrovaných dní športu v zimnom semestri a iných súťaží a pretekov počas celého akademického roka.

ÚTVŠ TU a TJ Slávia TU úzko spolupracuje so Slovenskou asociáciou univerzitného športu v oblasti:

- prípravy a realizácie akademických súťaží v rámci SR
- prípravy a realizácie regionálnych akademických súťaží
- prípravy študentov – športovcov na akademické súťaže v rámci regiónu a v rámci SR (regionálne majstrovstvá vysokoškolákov, akademické majstrovstvá, Slovenská univerziáda)

ÚTVŠ TU v spolupráci s TJ Slávia Technická univerzita vo Zvolene participuje na:

- riadení TJ
- metodickéj činnosti v rámci oddielov TJ
- lektorskej činnosti pri školení a doškolení cvičiteľov – trénerov v spolupráci s jednotlivými športovými zväzmi
- riadiacej činnosti v oddieloch TJ
- organizovaní športových podujatí v rámci súťaží riadených športovými zväzmi a federáciami
- vytváraní podmienok, technického a materiálneho zabezpečenia športovej a rekreačnej činnosti pre študentov a zamestnancov TU vo Zvolene

Výrazné úspechy v roku 2012:

bedminton

Martina Repiská – reprezentantka SR

(reprezentantka bedmintonu, juniorka do 19 rokov a dospelých)

ME – 5.- 8. miesto dvojhra, 5. – 8. miesto družstvo SR

ME/2013 – 5. – 8. miesto dvojhra

karate

M – SR seniorov – celkové umiestnenie družstva – 3.miesto

M SR – Kata seniori +45 **1. miesto** – Nemček Juraj

Kata seniori +55 **1.miesto** – Kačík František

2. miesto – Bobela Juraj

kanoistika

Vznik Tréningového strediska mládeže SZKDV

volejbal

M – SR plážový volejbal do 20 r.

3. miesto - Homolová, Chamulová

technické športy – biatlon

Wiessemann pohár – muži – Olejár Lukáš 7. miesto

- juniorky - Hovorčíková Andrea 2. miesto

-Maráková Janka 3.miesto

- juniori - Michalovský Rudolf 5.miesto

MSR – muži - Olejár Lukáš 3. Miesto

- juniorky - Hovorčíková Andrea 3. miesto

- Maráková Janka 2. a 1.miesto

- juniori - Michalovský Rudolf 3.miesto

Majstrovstvá sveta juniorov a kadetov - OBERTILLIACH, Rakúsko

účastníci – Michalovský, Maráková, Hovorčíková

Stredoeurópsky pohár

1.kolo – Jablonec nad Nisou

- juniorky - Hovorčíková Andrea - 2. + 2. miesto

- Maráková Janka – 8. + 3. miesto

- juniori – Michalovský Rudolf – 13.miesto

2.kolo – Osrblic

- juniorky – Maráková Janka – 1.miesto

5. OBLASŤ EKONOMICKÁ A PODNIKATEĽSKÁ

A – ekonomická oblasť

ÚTVŠ disponuje s účtami:

- dotačný účet – v r. 2013	1.167,00 €
- veda – výskum	567,00 €
- R účet (zisk z podnikateľskej činnosti z predch. rokov	1 558,56 €
- bežný účet (prevod na R- účet)	0,00 €
- krúžková činnosť (športovo – záujmová čin. pre študentov) cca	250,00 €
- fond reprodukcie	7 204,45 €
- mzdový fond pre r. 2012 – potreba mzdy	42 683,00 €
- dotácia	39 695,00 €
- deficit (do mzdového fondu -7 %)	2 988,00 €
- úspora v r. 2012	6 117,00 €
- mzdy podľa 07711(publikácie)	4 189,00 €
- mzdy podľa 0771201(veda výskum)	5 031,00 €
- preúčtovanie mzdy technik(odhad)	1 238,00 €
- úspora mzdy 2013	13 587,00 €

B – podnikateľská oblasť

Príjmy 2012	21 842,00 €
Náklady 2012	10 996,31 €
HV	10 846,07 €
HV 30%	6 552,71 €

Plán na r.2013

Príjmy 2013	15 000,00 €
Náklady 2013	12 500,00 €
HV 2013	2 500,00 €

Čerpanie finančných prostriedkov z podnikateľského účtu po položkách za rok 2012 za
pracovisko ÚTVŠ TU vo Zvolene

Náklady na prevádzku:

- energie	4 564,56 €
- vodné stočné	621,80 €
- výpočtová technika	673,32 €
- materiál (športový mat., elektroinšt. mat. žiarovky, tonery)	1 233,60 €
- mzda technik	1 238,50 €
- kompresor, fúrik	216,40 €

Náklady na prestavby a rekonštrukcie v r. 2012

Prestavba tanečného centra

- Omietky, elektro inšt. materiál (krúžková činnosť)	900,00 €
- Maliarske práce materiál (podnik. účet)	250,00 €
- Murárske práce (TJ Slávia)	400,00 €

C – podnikateľská činnosť formou prenájmov

C1 – dlhodobé prenájmy – zazmluvnené cez právne oddelenie TU – platba faktúrou

- Súkromná škola – Pink Harmony	1,5 hod./týždenne
- Súkromná umelecká škola	3 hod./týždenne
- Súkromná tanečná škola Zuzana	24 hod./týždenne
- 1. ZŠ Telesná výchova so zameraním na tenis	6 hod./týždenne
- Centrum voľného času Domino, volejbal	7 hod./týždenne + zápasy
- súkromné osoby – basketbal	1,5 hod./týždenne
- súkromné osoby – volejbal	3 hod./týždenne
- súkromné osoby – basketbal – veteráni	1,5 hod./týždenne
- Spin centrum Halmo	231,69 € /mesačne
- KJOR s.r.o. M. Rojík volej. zápasy	

D- Modernizácia a rekonštrukcia ÚTVŠ**Plán na r. 2013**

- Oprava oplotenia ihrísk	800,00 €
- Rekonštrukcia pracovne	2 500,00 €
- Montáž bezpečn. osvetlenia ihrísk	500,00 €
- Výmena podlahovej krytiny tribúny	500,00 €
- Nákup lavičiek do šatní	3 000,00 €
- Oprava povrch. úpravy GT	1 120,00 €
- Výbojky VT, MT	300,00 €

Prioritné úlohy a ciele na rok 2013/2014

- vybudovať vstupnú bráničku od ÚTVŠ pre zabezpečenie vniknutia cudzími osobami,
- zabudovať rohové bezpečnostné osvetlenie
- údržba vonkajších a vnútorných priestorov ÚTVŠ
- nákup športového materiálu
- riešiť problém zamrzania odtokovej vody z telocvični ÚTVŠ
- v spolupráci s vedením TU riešiť problém úniku tepla z objektu starej telocvični, vykurovania objektu a prívodu teplej vody
- údržba oplotenia vonkajších ihrísk – rekonštrukcia poškodeného pletiva – výmena
- prestavba volejbalového kurtu na kurty pre plážový volejbal (v spolupráci s volejb. oddielom TJ Slávia TU vo Zvolene)
- riešiť údržbu lodenice TU a zavedenie vody do objektu
- pripraviť podklady na prestavbu a rozšírenie posilňovne ÚTVŠ
- pripraviť podklady pre eventuálny projekt viacúčelového ihriska s umelým povrchom na asfaltovej ploche

a- výsledky hospodárenia ÚTVŠ za rok 2012 (v EUR)

Názov OOS									
Plánovaný HV na rok 2012	Hlavná nedotačná činnosť (HNČ)			Podnikateľská činnosť (PČ)				Dosiahnutý HV	Rozdiel HV
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
HV plán	Výnosy (V)	Náklady (N)	HV = V - N (4 = 2 - 3)	Výnosy (V)	Náklady (N)	HV = V - N (7 = 5 - 6)	HV po zdanení (8 = 7*0,81)	Spolu (9 = 4 + 8)	Plán-skutočnosť (10 = 9 - 1)
800				21 842,38	10 996,31	10 846,07	8 785,30	8 785,30	7 985,30
	Podiel projektov zo ŠF EÚ na HV HNČ			-					
	Výnosy (V)	Náklady (N)	HV = V - N (4 = 2 - 3)						

Pozn.: Zdanenie HV v podnikateľskej činnosti je 19 %.

b- plánovaný hospodársky výsledok ÚTVŠ v roku 2013 (v EUR)

Názov OOS							
Hlavná nedotačná činnosť (HNČ)			Podnikateľská činnosť (PČ)				Plánovaný HV na rok 2013
1	2	3	4	5	6	7	8
Výnosy (V)	Náklady (N)	HV = V - N (3 = 1 - 2)	Výnosy (V)	Náklady (N)	HV = V - N (6 = 4 - 5)	HV po zdanení (7 = 6*0,77)	HV plán (8 = 3 + 7)
			15 000	12 500	2 500	1 925	2 500
	Podiel projektov zo ŠF EÚ na HV HNČ			-			
	Výnosy (V)	Náklady (N)	HV = V - N (3 = 1 - 2)				

Pozn.: Zdanenie HV v podnikateľskej činnosti je 23 %.

PLÁN ROZVOJA ÚTVŠ V JEDNOTLIVÝCH OBLASTIACH.

1. OBLASŤ PEDAGOGICKÁ

- doriešiť evidenciu študentov v UIS – kreditovaná telesná výchova a telesná výchova 3 tak, aby bola informácia pre študentov jednotná na celej TU

- kurzovú formu telesnej výchovy zaradiť do systému odpočtu pedagogických odpočtov učiteľov, s koeficientom prepočtu 1,5.

2. OBLASŤ PERSONÁLNA

S prihliadnutím na počty študentov, ktorí sú evidovaní v UIS spolu so študentmi, ktorí už absolvovali kreditovanú telesnú výchovu, stabilizovať 3 pedagogické miesta, aby bola zachovaná možnosť realizácie výberovej telesnej výchovy vo všetkých športoch, ktoré doposiaľ ÚTVŠ pre študentov TU ponúka.

Stabilizovať jedno administratívne miesto pre sekretárku ÚTVŠ s možnosťou rozšírenia pracovnej náplne o ekonomickú administratívu podnikateľskej činnosti ÚTVŠ.

Stabilizovať jedno pracovné miesto technického pracovníka, s pracovnou náplňou rozšírenou o starostlivosť o sklad športového materiálu, údržbu telovýchovných objektov a technické zabezpečenie podnikateľskej činnosti ÚTVŠ.

Stabilizovať dve miesta pre upratovačky a dve miesta pre správcov objektu ÚTVŠ v čase popoludňajšieho prevádzkového režimu a mimoškolských aktivít pracoviska.

3. OBLASŤ VEDECKO - VÝSKUMNÁ

Nadalej sa pokúšať získať grantové úlohy MŠ z agentúry VEGA a KEGA s finančným krytím, s postupným vytvorením predpokladov pre získanie medzinárodnej grantovej úlohy.

Každoročne pokračovať v príprave a realizácii vedeckej konferencie s medzinárodnou účasťou na pôde ÚTVŠ TU vo Zvolene s problematikou „Telesná výchova a šport – prostriedok vytvárania vzťahu mladej generácie k pohybu a športu“, s následným zostavením zborníka z vedeckej konferencie, v ktorom sú publikované recenzované príspevky.

Postupne vydávať edíciu metodických príručiek pre vyučovanie telesnej výchovy na pôde TU vo Zvolene, s možnosťou využitia aj na iných školách zo športov, ktoré sú v ponuke ÚTVŠ TU vo Zvolene pre študentov TU.

Výsledky výskumov v oblasti telesnej výchovy a športu interpretovať na vedeckých konferenciách v rámci Slovenskej republiky a pokúšať sa o interpretáciu v zahraničí.

Dosiahnuté výsledky publikovať v odborných zborníkoch a časopisoch so snahou o publikovanie v zahraničí.

4. OBLASŤ VYSOKOŠKOLSKÉHO ŠPORTU V RÁMCI VŠ TJ SLÁVIA TU VO ZVOLENE

Pokračovať vo vytváraní podmienok pre výkonnostný šport v rámci TJ Slávia TU s následnou reprezentáciou na podujatiach celospoločenského, ale aj medzinárodného významu.

Vytvárať podmienky pre rozvoj klubovej formy športu pre študentov a zamestnancov TU v športoch, ktoré dlhodobo tvoria základ záujmu o šport na pôde TU.

5. OBLASŤ EKONOMICKÁ A PODNIKATEĽSKÁ

- naďalej vytvárať podmienky pre skvalitňovanie podnikateľskej činnosti ÚTVŠ s prihliadnutím na prioritné úlohy a ciele na rok 2013/2014
- dodržiavanie podmienok pre vytvorenie kladného hospodárskeho výsledku ÚTVŠ
- zvýšiť aktivitu pri renovácii a údržbe zverených priestorov a objektov
- udržanie kvalitných podmienok k pre spoluprácu s cudzími subjektmi v oblasti prenájmu priestorov